




# =====【2010完成时】迎接周末=====

空间

先发文以准备迎接周末。

换模板了，我好想像卡比一样睡一觉.....

昨天的头图请无视，那是模板没改完而被从电脑前揪走的产物.....

今天是2010年最后一天，但我已经看到了明年将会发生什么。

从上个周末而来的经历简述下，就是上周末我本来想用下电脑，结果直到3点还没睡.....

于是乎一个星期的都没有用上电脑，连伟大的听写都没能改变这种情况。

这个星期，我已经退化到没有什么的地步了。从看，到看透，再到陷入迷潭，我的生活总是这样，总在追寻光芒的死循环里面。

最近而来，我说出的话别人有点听不懂了.....可能还是我表达能力退化的原因吧。在此表示歉意。

## 分割线

2010年，真的变了很多。

就在今天晚上，看到了主席的新年祝福，我真正能够感受到，这一年，国家在变，我们在成长。

联欢会上，朝韩的暧昧，谨代表了一年之内国际的变迁。同时我们也能够在这里面看出一些关于关系的学问。

打个比方。

我是朝鲜，看到了韩国强硬的态度，韩国《2010年国防白皮书》对朝韩关系的表述是：“朝鲜政权和朝鲜军队是我们的敌人”，部分恢复了2004年删除的“朝鲜是主要敌人”这一表述。

我一拍脑门，屁颠屁颠地决定，热脸去贴冷屁股，于是乎大声疾呼朝鲜人民热爱和平。

于是乎中央台还播报了这样一条消息，我的目的达到了。

看起来很滑稽，但是还算挺给力的。

格局，不就是另一种太极麼。

## 分割线

今天有人和我探讨了关于3年一代沟的奇怪论调，谈到了很多有趣的现象，我觉得应该分享一下。

1、11岁的某人看喜羊羊这种东西

答：至少我知道连我们年级还有人看的。这只是个人兴趣。虽然不知道如同Teletubbies之类的会对人的智力有什么影响，但是，走着瞧呗。

2、11岁的某人天天跟小孩似的

答：本来就是小孩，上了高中的我哦也不是成年人哦。

3、11岁的某人怎么综合水平微低啊

答：因为我有点偏向奇淫巧术.....跟我惯了容易脱离组织。或许真正的国家砥柱就是她那样的吧.....?

4、11岁的某人，看来3年一代沟有点道理

答：我不否认。但我们也有共同点，我们都是被新中国特色社会主义的引导的新青年。

## 分割线

一宗长途，来自上海

上海下雪了，北京还没下。

不是什么寒潮来自West Siberia之类的吗，怎么跑的这么快，把湿气都顶回去了.....

一件趣事，关于牛肉

昨晚把做好的牛肉放到了阳台上，结果今天早上找不到了。

最后发现牛肉被风刮到了迎着风向的紧墙角里面。这.....我还以为被什么嚙嚙叼走了什么的。

一个忧虑，关于母亲

竟然新年伊始还有工作，我想问她凭什么如此认真。

话说回来，我很有可能在不久的将来陷入到同她一样的一种境地.....

受制于无才的上级，一丝不苟地干着分内分外的工作，累死累活为国家效劳，最终收到的大都是冷眼和抱怨。

怎么感觉像是职方司的郎中似的.....

一点新禧，POUR MOI-MEME

想到了自己给自己买了两件新年礼物.....算是祭奠这几天的寂寞吧。

百代，绝代风华。果然是名副其实啊。

## 分割线

今天的团拜稍显混乱，算是我来之后的比较悲剧的一次。

鼓乐团的蛋糕是个中看中不吃的货.....浪费了将近五分之一的粮食。

冰冰的金发装犀利了.....

我突然发现周作人同学的两个蘑菇挺好的。

不知道小舟收到我的礼物会作何感想?

## 分割线

现在我上课陷到一种奇怪的境地了，就是说我想发言，却什么都不会，尤其是数学和物理和语文和英语。

周围坐了语代，DON OF PHYSICS，林叔叔，老班，和如蓝眼睛式的神秘男人.....我于是发现我渺小而微不足道。

遥想每次考试周围的气场基本都是独霸前十的感觉，我觉得我有点无地以堪了。

貌似是这样的，老师读了前十的同学，相当于我们两组全体起立.....

如此种种，呜呼。

## 分割线

最近老是感觉到一种陌生的氛围。

首先是中美合作的产物，我看他们的气质好像好像韩国人。

这真是太令我失望了，从一个说不上堂堂正正却也是白白净净的中国人，变成了一个刺毛。

追随着外国文明的流行元素，竟迷失了自我。

听说现在12年级的已经有人被康奈尔录取了。我只好无语。

遥想传说中的海淀第二竟然连一个上什么哈佛剑桥亦或是MIT YALE都没有，这差距和海淀第一未免太.....

其次是一些熟悉的同学的美化论调，让我有点不习惯。

这点我不多说，我只希望你们能够将才学回报给我们的国家，我们的祖国!

三是某个以神马初音作为HI头像的女士，我现在鉴定你为神秘人了。

so...人们总是想搞清楚神秘人的生活的。你懂的。

第四则是一种神马ambiguous的氛围咯。大致有这样三种群体，一种是身在其中的，一种是伟大的理论家的，还有一种是我这样的.....

在这方面我发现我的情况和雪狐一样一样的.....

最难以承受的是身边的全方位包围，8个人各有所钟.....然后就好像陈姥姥来到了天上人间一般。

说实话，在这方面，我混沌.....

最后一点，我的脸怎么了?

## 分割线

想起了一句台词

Some people live a lifetime in a minute.

不同人有不同理解。

好了，不多说了，明年我的手机就有钱了，所以呢，现在在这里祝大家新年快乐喔!

岁末年初最符合时宜的就是这句话啦!

关于我呢，我也将享受一下假期咯，好久没有能够爽过了。

对了，还有谁有什么纪录片送我当礼物吧.....

纪录片纪录片纪录片纪录片纪录片纪录片纪录片纪录片纪录片纪录片纪录片

JUST POP

©2010 YO1995